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 En Madrid, a catorce de abril de dos mil veinticinco, siendo las diez horas y treinta 
y siete minutos, en la Sala de Juntas de la planta primera de la sede de la Asamblea, 
se reúne la Junta de Portavoces, debidamente convocada al efecto. 
 
 El Excmo. Sr. Presidente declara abierta la sesión. 
 
PUNTO PRIMERO. "Asuntos procedentes de la Mesa de la Asamblea del día 
11 de abril de 2025" 
 
1 Proposiciones de Ley 

1.1 Expte: PROPL 5/25 RGEP 9005 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Popular. 
Objeto: Proposición de Ley de modificación de la Ley 5/2018, de 17 de octubre, 
para la protección, reconocimiento y memoria de las víctimas del terrorismo en la 
Comunidad de Madrid, acompañada de exposición de motivos y texto articulado, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 151 y concordantes del Reglamento de 
la Asamblea, para su tramitación por el procedimiento de lectura única, de 
conformidad con el artículo 167 del Reglamento de la Asamblea. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento del acuerdo de la Mesa de la 
calificación y admisión a trámite de la iniciativa legislativa, así como de su 
remisión al Gobierno para que manifieste su criterio respecto a su toma en 
consideración, así como su conformidad o no a la tramitación si supusiera 
aumento de créditos o disminución de los ingresos presupuestarios del ejercicio 
económico en curso. Asimismo, conforme a lo dispuesto en los artículos 167.1 y 
168 del Reglamento de la Asamblea y a petición del autor de la iniciativa 
legislativa, muestra su conformidad con el acuerdo de la Mesa de elevar al Pleno 
de la Cámara la tramitación en lectura única de la Proposición, entendiéndose 
cumplimentado el trámite establecido por el artículo 167.1 del Reglamento de la 
Asamblea. 
 

Con los votos a favor a la tramitación por el procedimiento de lectura única de 
los Grupos Parlamentarios Popular, Más Madrid y Socialista. 
 

Con el voto en contra a la tramitación por el procedimiento de lectura única del 
Grupo Parlamentaria Vox en Madrid. 
 

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Sánchez Serrano, Viceconsejero de Presidencia y 
Administración Local, informa del criterio del Gobierno de no oposición a la 
tramitación de la Proposición de Ley, del que se dejará constancia en el Registro 
General de la Cámara. 
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2 Proposiciones No de Ley 

2.1 Expte: PNL 225/25 RGEP 8973 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
PRIMERO. Incrementar el actual presupuesto de Atención Primaria. SEGUNDO. 
Mejorar los recursos humanos y la atención longitudinal. TERCERO: Reducir la 
desigualdad territorial en el acceso a la Atención Primaria. CUARTO. Abordar la 
soledad no deseada desde la Atención Primaria. QUINTO. Garantizar la atención 
sanitaria pública y de calidad en las residencias de personas mayores sostenidas 
con fondos públicos, y cuestiones conexas. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
2.2 Expte: PNL 227/25 RGEP 8991 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
1- Conmemorar el 9 de mayo el Día de Europa mediante actos institucionales y 
alumbrado y decoración de sus edificios oficiales con motivos europeos. 2- 
Impulsar campañas publicitarias y educativas en la defensa de Europa y de los 
valores democráticos, los derechos humanos, la justicia social, la diversidad, la 
libertad, la igualdad y la defensa del medio ambiente. 3- Realizar una campaña 
de promoción del consumo de productos europeos. Asimismo, la Asamblea de 
Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a instar al Gobierno de 
España a: 1- Fiscalizar la financiación de medios y partidos políticos por parte de 
poderes extranjeros y ser implacable con la financiación ilegal de ninguno de 
ellos. 2- Regular y fiscalizar los algoritmos de las distintas redes sociales e 
instrumentos digitales que puedan ser manipulados para adulterar los procesos 
electorales en las democracias europeas. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
2.3 Expte: PNL 228/25 RGEP 8993 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a 
establecer un marco protector para las familias monoparentales que permita 
equiparar sus derechos a los de las familias numerosas de la Comunidad de 
Madrid desde el primer hijo o hija. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
2.4 Expte: PNL 230/25 RGEP 9048 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
1. Manifestar el firme compromiso del Gobierno de la Comunidad de Madrid con 
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los derechos sindicales de los trabajadores y las trabajadoras de la región y su 
apoyo a la labor de los sindicatos. 2. Impulsar, a través del Consejo para el 
Diálogo Social de la Comunidad de Madrid, un plan de conservación y 
recuperación de la memoria sindical de nuestra región. 3. Impulsar, en el seno 
del Consejo para el Diálogo Social de la Comunidad de Madrid, un grupo de 
trabajo para abordar el fomento de la afiliación sindical de trabajadores y 
trabajadoras en sectores profesionales estratégicos. 4. Elaborar un informe sobre 
el impacto que la tasa de sindicalización de cada sector profesional tiene sobre 
las condiciones laborales de los trabajadores y trabajadoras. 5. Incluir en todos 
los pliegos de cláusulas administrativas particulares de la compra pública 
madrileña, una cláusula que indique que no podrán optar, quedando excluidas 
del proceso selectivo, aquellas empresas que hayan sido condenadas por 
represión de la actividad sindical. 6. Incluir en el currículum de la asignatura de 
Formación Profesional “Formación y Orientación Laboral” contenidos referidos a 
la historia del sindicalismo y los derechos laborales. 7. Impulsar, desde la 
Comunidad de Madrid, un programa de formación sindical para jóvenes en 
institutos públicos impartido por sindicatos. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 

3 Comparecencias 
3.1 Expte: C 623/25 RGEP 8593 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Compareciente: Sr. Consejero de Medio Ambiente, Agricultura e Interior. 
Objeto: Medidas que piensa implementar el Gobierno en la nueva Estrategia de 
Residuos de la Comunidad de Madrid para favorecer valorización energética de 
residuos sólidos urbanos (RSU) como alternativa al vertedero. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento (Pendiente de adopción de 
acuerdo de conformidad con lo dispuesto en el artículo 208 del Reglamento de la 
Asamblea). 
 
3.2 Expte: C 655/25 RGEP 8849 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Compareciente: Sr. Consejero de Medio Ambiente, Agricultura e Interior. 
Objeto: Estrategia de ordenación del territorio desarrollada por el gobierno ante 
el crecimiento poblacional de la Comunidad de Madrid. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento (Pendiente de adopción de 
acuerdo de conformidad con lo dispuesto en el artículo 208 del Reglamento de la 
Asamblea). 
 
3.3 Expte: C 672/25 RGEP 9006 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Compareciente: Sra. Consejera de Familia, Juventud y Asuntos Sociales. 
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Objeto: Medidas necesarias para mejorar la situación social de las familias 
monoparentales de la región. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento (Pendiente de adopción de 
acuerdo de conformidad con lo dispuesto en el artículo 208 del Reglamento de la 
Asamblea). 
 
3.4 Expte: C 673/25 RGEP 9007 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Compareciente: Sra. Consejera de Familia, Juventud y Asuntos Sociales. 
Objeto: Medidas necesarias para prevenir la feminización de la pobreza de las 
familias monoparentales de la región. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento (Pendiente de adopción de 
acuerdo de conformidad con lo dispuesto en el artículo 208 del Reglamento de la 
Asamblea). 
 

4 Preguntas de Respuesta Oral en Pleno 
4.1 Dirigidas a la Presidenta del Gobierno 

4.1.1 Expte: PCOP 1878/25 RGEP 8769 
Autor/Grupo: Sra. Pérez Moñino-Aranda (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cuáles son sus prioridades para este año 2025 en materia de 
sanidad? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.2 Expte: PCOP 1879/25 RGEP 8770 
Autor/Grupo: Sra. Pérez Moñino-Aranda (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cuáles son sus prioridades para este año 2025 en materia de 
vivienda? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.3 Expte: PCOP 1881/25 RGEP 8774 
Autor/Grupo: Sra. Pérez Moñino-Aranda (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cuáles son sus prioridades para este año 2025 en materia de 
educación? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.4 Expte: PCOP 1882/25 RGEP 8775 
Autor/Grupo: Sra. Pérez Moñino-Aranda (GPVOX). 
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Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cuáles son sus prioridades para este año 2025 en materia de 
familia? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.5 Expte: PCOP 1883/25 RGEP 8777 
Autor/Grupo: Sra. Pérez Moñino-Aranda (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cuáles son sus prioridades para este año 2025 en materia de 
juventud? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.6 Expte: PCOP 1884/25 RGEP 8778 
Autor/Grupo: Sra. Pérez Moñino-Aranda (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cuáles son sus prioridades para este año 2025 en materia de 
justicia? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.7 Expte: PCOP 1885/25 RGEP 8779 
Autor/Grupo: Sra. Pérez Moñino-Aranda (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas toma su gobierno en relación con la lucha contra la 
ocupación de las viviendas de la Agencia de Vivienda Social? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.8 Expte: PCOP 1886/25 RGEP 8780 
Autor/Grupo: Sra. Pérez Moñino-Aranda (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el plan desarrollado por la Comunidad de Madrid sobre 
Estrategia de Seguridad Integral en nuestra Región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.9 Expte: PCOP 1889/25 RGEP 8783 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cuáles son, a su juicio, las prioridades en las políticas de infancia y 
adolescencia? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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4.1.10 Expte: PCOP 1896/25 RGEP 8937 
Autor/Grupo: Sra. Pérez Moñino-Aranda (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Gobierno de la Comunidad de Madrid sobre 
las subvenciones otorgadas a asociaciones LGTBI por parte del Gobierno de 
la región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 

4.2 Dirigidas al Gobierno 
4.2.1 Expte: PCOP 1877/25 RGEP 8758 
Autor/Grupo: Sra. Escalante Miragaya (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el gobierno la gestión de los Teatros del Canal y del 
Teatro Auditorio de San Lorenzo de el Escorial? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.2 Expte: PCOP 1890/25 RGEP 8801 
Autor/Grupo: Sra. Torija López (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas concretas va a llevar a cabo el Gobierno regional para 
proteger los valores del Bien de Interés Cultural de la Real Casa de Correos? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.3 Expte: PCOP 1892/25 RGEP 8803 
Autor/Grupo: Sra. Torija López (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Se pregunta cómo van a corregir las numerosas deficiencias de las 
instalaciones con las obras previstas en el Estadio del Rayo Vallecano. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.4 Expte: PCOP 1895/25 RGEP 8921 
Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Considera positivos los resultados de la aplicación del Plan contra el 
fraude fiscal del Gobierno Regional en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.5 Expte: PCOP 1897/25 RGEP 8939 
Autor/Grupo: Sr. Rivero Cruz (GPS). 
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Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas está poniendo en práctica el Gobierno de la 
Comunidad de Madrid para atender a las personas sin hogar que pertenecen 
al colectivo LGTBIQ+? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.6 Expte: PCOP 1898/25 RGEP 8940 
Autor/Grupo: Sr. Rivero Cruz (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Considera el Gobierno de Madrid que tiene que tomar medidas 
específicas, en el ámbito de sus competencias, para atender a las personas 
que se encuentran en situación de sinhogarismo y que pertenecen al colectivo 
LGTBIQ+? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.7 Expte: PCOP 1899/25 RGEP 9049 
Autor/Grupo: Sra. Bernardo Llorente (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué dotación de recursos informáticos se van a suministrar en los 
centros docentes no universitarios con el fin de integrar las nuevas tecnologías 
en la enseñanza? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.8 Expte: PCOP 1901/25 RGEP 9053 
Autor/Grupo: Sra. Bernardo Llorente (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué proyectos tiene el Gobierno Regional para atraer y retener 
talento con el objetivo de potenciar la innovación y el desarrollo tecnológico en 
sectores estratégicos para potenciar la economía madrileña? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.9 Expte: PCOP 1902/25 RGEP 9055 
Autor/Grupo: Sra. Bernardo Llorente (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas está adoptando la Comunidad de Madrid para adaptar 
sus servicios públicos (sanidad, educación, administración electrónica) a la 
Pasarela Única Europea? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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4.2.10 Expte: PCOP 1904/25 RGEP 9067 
Autor/Grupo: Sra. Arce García (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el gobierno su política de apoyo a las familias 
monoparentales en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.11 Expte: PCOP 1905/25 RGEP 9068 
Autor/Grupo: Sra. Arce García (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Planes del gobierno para reconocer a las familias monoparentales de 
la región. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.12 Expte: PCOP 1906/25 RGEP 9069 
Autor/Grupo: Sra. Arce García (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Planes del gobierno para mejorar la situación de las familias 
monoparentales de la región. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.13 Expte: PCOP 1907/25 RGEP 9100 
Autor/Grupo: Sr. Celada Pérez (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué acciones desarrollará el gobierno para aplicar el acuerdo estatal 
en Atención Temprana? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.14 Expte: PCOP 1908/25 RGEP 9104 
Autor/Grupo: Sra. Carmona Osorio (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Qué criterios han utilizado para premiar con la Gran Cruz a los 
profesionales del centro de Esclerosis Lateral Amiotrófica (ELA) del Hospital 
público Enfermera Isabel Zendal. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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5 Actividad Parlamentaria 
5.1 Solicitud de reconsideración: Grupo Parlamentario Vox en Madrid 
RGEP 8810/25 
Objeto: De la Sra. Diputada Dña. Isabel Pérez Moñino-Aranda, del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, solicitando, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
49.1.c) del Reglamento de la Asamblea, por las razones que se especifican, la 
reconsideración del Acuerdo adoptado por la Mesa en su reunión de 21-03-25, 
en relación con la Pregunta de Respuesta Oral en Pleno PCOP 1536/25 RGEP 
7191. 
 
 La Ilma. Sra. Dña. Ana María Cuartero Lorenzo, Diputada del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, toma la palabra para argumentar su discrepancia 
con los motivos de inadmisión, por parte de la Mesa, a saber, “por ser su objeto 
confuso”, ya que entiende que el objeto de la iniciativa no es confuso ni 
indeterminado.  
 

La Junta de Portavoces toma conocimiento y ha sido oída en cumplimiento de 
lo dispuesto en el artículo 49.2 del Reglamento de la Asamblea. 
 
5.2 Solicitud de reconsideración: Grupo Parlamentario Vox en Madrid 
RGEP 8811/25 
Objeto: De la Sra. Diputada Dña. Isabel Pérez Moñino-Aranda, del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, solicitando, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
49.1.c) del Reglamento de la Asamblea, por las razones que se especifican, la 
reconsideración del Acuerdo adoptado por la Mesa en su reunión de 21-03-25, 
en relación con la Pregunta de Respuesta Oral en Pleno PCOP 1469/25 RGEP 
6829. 
 
 La Ilma. Sra. Dña. Ana María Cuartero Lorenzo, Diputada del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, toma la palabra para argumentar su discrepancia 
con los motivos de inadmisión, por parte de la Mesa, a saber, “por falta de 
concreción en el objeto de la iniciativa”, no entendiendo dicha apreciación. 
 

La Junta de Portavoces toma conocimiento y ha sido oída en cumplimiento de 
lo dispuesto en el artículo 49.2 del Reglamento de la Asamblea. 
 
5.3 Solicitud de reconsideración: Grupo Parlamentario Vox en Madrid 
RGEP 8812/25 
Objeto: De la Sra. Diputada Dña. Isabel Pérez Moñino-Aranda, del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, solicitando, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
49.1.c) del Reglamento de la Asamblea, por las razones que se especifican, la 
reconsideración del Acuerdo adoptado por la Mesa en su reunión de 21-03-25, 
en relación con la Pregunta de Respuesta Oral en Pleno PCOP 1484/25 RGEP 
6889. 
 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP8810-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP8811-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP8812-25.pdf
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 La Ilma. Sra. Dña. Ana María Cuartero Lorenzo, Diputada del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, toma la palabra para argumentar su discrepancia 
con los motivos de inadmisión, por parte de la Mesa, a saber, “por falta de 
concreción en el objeto de la iniciativa”, al considerar que la transparencia de las 
instituciones es objeto del portal de transparencia por lo que no aprecia dicha 
falta de concreción, máxime cuando se ha modificado la Ley de Transparencia. 
 

La Junta de Portavoces toma conocimiento y ha sido oída en cumplimiento de 
lo dispuesto en el artículo 49.2 del Reglamento de la Asamblea. 
 
5.4 Solicitud de reconsideración: Grupo Parlamentario Vox en Madrid 
RGEP 8813/25 
Objeto: De la Sra. Diputada Dña. Isabel Pérez Moñino-Aranda, del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, solicitando, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
49.1.c) del Reglamento de la Asamblea, por las razones que se especifican, la 
reconsideración del Acuerdo adoptado por la Mesa en su reunión de 21-03-25, 
en relación con la Pregunta de Respuesta Oral en Pleno PCOP 1541/25 RGEP 
7196. 
 
 La Ilma. Sra. Dña. Ana María Cuartero Lorenzo, Diputada del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, toma la palabra para argumentar su discrepancia 
con los motivos de inadmisión, por parte de la Mesa, a saber, “por no referirse su 
objeto a una acción de control al Gobierno, que no valora el cumplimiento de las 
Leyes”, al considerar que el Gobierno debe garantizar el cumplimiento de las 
leyes. 
 

La Junta de Portavoces toma conocimiento y ha sido oída en cumplimiento de 
lo dispuesto en el artículo 49.2 del Reglamento de la Asamblea. 
 
5.5 Solicitud de reconsideración: Grupo Parlamentario Vox en Madrid 
RGEP 8814/25 
Objeto: De la Sra. Diputada Dña. Isabel Pérez Moñino-Aranda, del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, solicitando, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
49.1.c) del Reglamento de la Asamblea, por las razones que se especifican, la 
reconsideración del Acuerdo adoptado por la Mesa en su reunión de 21-03-25, 
en relación con la Pregunta de Respuesta Oral en Pleno PCOP 1471/25 RGEP 
6832. 
 
 La Ilma. Sra. Dña. Ana María Cuartero Lorenzo, Diputada del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, toma la palabra para argumentar su discrepancia 
con los motivos de inadmisión, por parte de la Mesa, a saber, “por falta de 
concreción en el objeto de la iniciativa”, al considerar que las medidas de 
seguridad en casos de acogida de menores son medidas concretas. 
 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP8813-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP8814-25.pdf
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La Junta de Portavoces toma conocimiento y ha sido oída en cumplimiento de 
lo dispuesto en el artículo 49.2 del Reglamento de la Asamblea. 
 
5.6 Solicitud de reconsideración: Grupo Parlamentario Vox en Madrid 
RGEP 8815/25 
Objeto: De la Sra. Diputada Dña. Isabel Pérez Moñino-Aranda, del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, solicitando, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
49.1.c) del Reglamento de la Asamblea, por las razones que se especifican, la 
reconsideración del Acuerdo adoptado por la Mesa en su reunión de 21-03-25, 
en relación con la Petición de Información PI 1231/25 RGEP 7199. 
 
 La Ilma. Sra. Dña. Ana María Cuartero Lorenzo, Diputada del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, toma la palabra para argumentar su discrepancia 
con los motivos de inadmisión, por parte de la Mesa, a saber, “por no referirse su 
objeto a una acción de control al Gobierno”, al considerar que el Gobierno es el 
responsable de los menores y, por lo tanto, del objeto de la Petición de 
Información. 
 

La Junta de Portavoces toma conocimiento y ha sido oída en cumplimiento de 
lo dispuesto en el artículo 49.2 del Reglamento de la Asamblea. 
 
5.7 Solicitud de reconsideración: Grupo Parlamentario Vox en Madrid 
RGEP 8816/25 
Objeto: De la Sra. Diputada Ana María Cuartero Lorenzo, con el visto bueno de 
la Sra. Portavoz del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, solicitando, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del Reglamento de la Asamblea, por las 
razones que se especifican, la reconsideración del Acuerdo adoptado por la Mesa 
en su reunión de 21-03-25, en relación con la Petición de Información PI 1233/25 
RGEP 7253. 
 
 La Ilma. Sra. Dña. Ana María Cuartero Lorenzo, Diputada del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, toma la palabra para argumentar su discrepancia 
con los motivos de inadmisión, por parte de la Mesa, a saber, “por no referirse su 
objeto a una acción de control al Gobierno”, al considerar que el Gobierno no 
puede ocultar esa información a los Diputados. 
 

La Junta de Portavoces toma conocimiento y ha sido oída en cumplimiento de 
lo dispuesto en el artículo 49.2 del Reglamento de la Asamblea. 
 
5.8 Solicitud de reconsideración: Grupo Parlamentario Vox en Madrid 
RGEP 8817/25 
Objeto: De la Sra. Diputada Dña. Isabel Pérez Moñino-Aranda, del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, solicitando, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
49.1.c) del Reglamento de la Asamblea, por las razones que se especifican, la 
reconsideración del Acuerdo adoptado por la Mesa en su reunión de 21-03-25, 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP8815-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP8816-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP8817-25.pdf
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en relación con la Pregunta de Respuesta Oral en Pleno PCOP 1597/25 RGEP 
7575. 
 
 La Ilma. Sra. Dña. Ana María Cuartero Lorenzo, Diputada del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, toma la palabra para argumentar su discrepancia 
con los motivos de inadmisión, por parte de la Mesa, a saber, “por estar su objeto 
mal planteado, que es propio de una petición de información”, al considerar que 
la Mesa debe transformar de oficio esta Pregunta en Petición de Información. 
 

La Junta de Portavoces toma conocimiento y ha sido oída en cumplimiento de 
lo dispuesto en el artículo 49.2 del Reglamento de la Asamblea. 
 
5.9 Solicitud de reconsideración: Grupo Parlamentario Vox en Madrid 
RGEP 8856/25 
Objeto: Del Sr. Diputado D. Mariano Calabuig Martínez, del Grupo Parlamentario 
Vox en Madrid, solicitando, al amparo de lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del 
Reglamento de la Asamblea, por las razones que se especifican, la 
reconsideración del Acuerdo adoptado por la Mesa en su reunión de 21-03-25, 
en relación con la Pregunta de Respuesta Oral en Comisión PCOC 2021/25 
RGEP 7259. 
 
 La Ilma. Sra. Dña. Ana María Cuartero Lorenzo, Diputada del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, toma la palabra para argumentar su discrepancia 
con los motivos de inadmisión, por parte de la Mesa, a saber, “por no referirse su 
objeto a una acción de control al Gobierno”, al considerar que si el Gobierno ha 
decidido legislar sobre el cambio de "sexo" debe permitir el control sobre esa 
cuestión. 
 

La Junta de Portavoces toma conocimiento y ha sido oída en cumplimiento de 
lo dispuesto en el artículo 49.2 del Reglamento de la Asamblea. 
 
5.10 Solicitud de reconsideración: Grupo Parlamentario Vox en Madrid 
RGEP 8857/25 
Objeto: De la Sra. Diputada Dña. María Belén González Moreno, del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, solicitando, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
49.1.c) del Reglamento de la Asamblea, por las razones que se especifican, la 
reconsideración del Acuerdo adoptado por la Mesa en su reunión de 21-03-25, 
en relación con la Pregunta de Respuesta Oral en Comisión PCOC 2020/25 
RGEP 7255. 
 
 La Ilma. Sra. Dña. Ana María Cuartero Lorenzo, Diputada del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, toma la palabra para argumentar su discrepancia 
con los motivos de inadmisión, por parte de la Mesa, a saber, “por no referirse su 
objeto a una acción de control al Gobierno”, al considerar que si el Gobierno ha 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP8856-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP8857-25.pdf
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decidido legislar sobre el cambio de "sexo" debe permitir el control sobre esa 
cuestión. 
 

La Junta de Portavoces toma conocimiento y ha sido oída en cumplimiento de 
lo dispuesto en el artículo 49.2 del Reglamento de la Asamblea. 
 
5.11 Solicitud de reconsideración: Grupo Parlamentario Vox en Madrid 
RGEP 8858/25 
Objeto: Del Sr. Diputado D. Jorge Arturo Cutillas Cordón, del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, solicitando, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
49.1.c) del Reglamento de la Asamblea, por las razones que se especifican, la 
reconsideración del Acuerdo adoptado por la Mesa en su reunión de 21-03-25, 
en relación con la Pregunta de Respuesta Oral en Comisión PCOC 1947/25 
RGEP 6984. 
 
 La Ilma. Sra. Dña. Ana María Cuartero Lorenzo, Diputada del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, toma la palabra para argumentar su discrepancia 
con los motivos de inadmisión, por parte de la Mesa, a saber, “por adolecer su 
objeto de falta de concreción, así como no referirse su objeto a una acción de 
control al Gobierno, al solicitarse una opinión”, al considerar que el turismo 
sostenible es un término que aparece en la documentación de la Comunidad de 
Madrid por lo que deber permitir el control sobre la cuestión. 
 

La Junta de Portavoces toma conocimiento y ha sido oída en cumplimiento de 
lo dispuesto en el artículo 49.2 del Reglamento de la Asamblea. 
 
5.12 Comisión de lnvestigación para investigar, y en su caso, determinar las 
responsabilidades políticas que hubiese por las presuntas irregularidades 
y trato de favor en el funcionamiento de los programas de cátedras y 
postgrados de la UCM, así como otros posibles casos relacionados con el 
presunto trato de favor a empresas que financiaban estos programas en 
algunas universidades públicas de Madrid y sus centros adscritos 
RGEP 9083/25 
Objeto: Dictamen de la Comisión de Investigación para investigar, y en su caso, 
determinar las responsabilidades políticas que hubiese por las presuntas 
irregularidades y trato de favor en el funcionamiento de los programas de 
cátedras y postgrados de la Universidad Complutense de Madrid, así como otros 
posibles casos relacionados con el presunto trato de favor a empresas que 
financiaban estos programas en algunas universidades públicas de Madrid y sus 
centros adscritos, aprobado en su sesión de fecha 9-04-25. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP8858-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP9083-25.pdf
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PUNTO SEGUNDO. "Asuntos de posible inclusión en una próxima sesión 
plenaria" 
 
 La Ilma. Sra. Dña. Ana María Cuartero Lorenzo, Diputada del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, solicita la inclusión de la Proposición No de Ley PNL 
371/24 RGEP 21692. 
 
 El Ilmo. Sr. D. Jesús Ángel Celada Pérez, Portavoz Adjunto del Grupo 
Parlamentario Socialista, solicita la inclusión de la Proposición No de Ley PNL 
177/25 RGEP 7260. Asimismo, solicita la inclusión de la tramitación en lectura única 
de la Proposición de Ley PROPL 4/25 RGEP 6179, de modificación de la Ley 
5/2018, de 17 de octubre, para la protección, reconocimiento y memoria de las 
víctimas del terrorismo de la Comunidad de Madrid. 
 
 La Ilma. Sra. Dña. Marta Carmona Osorio, Secretaria General del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, solicita la inclusión de la Comparecencia C 602/25 
RGEP 8020 y de la Proposición No de Ley PNL 228/25 RGEP 8993. 
 

 El Excmo. Sr. Presidente manifiesta que la C 602/25 RGEP 8020 está pendiente 
de adopción del acuerdo previsto en el artículo 208 del Reglamento, por lo que con 
carácter previo a su inclusión en el orden del día debe adoptarse dicho acuerdo y lo 
somete en ese mismo momento a la consideración de la Junta de Portavoces, que, 
por unanimidad, lo acuerda. 
 
 El Ilmo. Sr. D. Carlos Díaz-Pache Gosende, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular, solicita la inclusión de la Proposición de Ley PROPL 5/25 RGEP 9005, de 
modificación de la Ley 5/2018, de 17 de octubre, para la protección, reconocimiento 
y memoria de las víctimas del terrorismo en la Comunidad de Madrid.  
 

El Excmo. Sr. Presidente propone la inclusión del Dictamen de la Comisión de 
Investigación para investigar, y en su caso, determinar las responsabilidades 
políticas que hubiese por las presuntas irregularidades y trato de favor en el 
funcionamiento de los programas de cátedras y postgrados de la Universidad 
Complutense de Madrid, así como otros posibles casos relacionados con el 
presunto trato de favor a empresas que financiaban estos programas en algunas 
universidades públicas de Madrid y sus centros adscritos. 
 

La Ilma. Sra. Dña. Marta Carmona Osorio, Secretaria General del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, indica que no se han calificado aún por la Mesa los votos 
particulares al Dictamen, por lo que se precisa la unanimidad para su inclusión, en 
su caso.  

 
El Excmo. Sr. Presidente somete la cuestión a los Portavoces y la Ilma Sra. Dña. 

María del Mar Espinar Mesa-Moles, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, 
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muestra su disconformidad a la inclusión, por lo que no existiendo unanimidad se 
acuerda su no inclusión en la sesión plenaria del 24 de abril. 
 

Asimismo, el Excmo. Sr. Presidente, propone la tramitación acumulada del 
debate, en su caso, de las Proposiciones de Ley PROPL 4/25 RGEP 6179 y PROPL 
5/25 RGEP 9005, cuya tramitación es por el procedimiento de lectura única, lo que 
se acepta, y se encomienda a la Secretaría General que se estudie cómo articular 
la votación de las referidas Proposiciones con el fin de evitar resultados 
contradictorios o incongruentes. 

 
 A estas iniciativas deberán añadirse las Preguntas de Respuesta Oral en Pleno 
que se presenten en la Junta de Portavoces precedente. 
 
Acuerdo: La Junta de Portavoces acuerda celebrar sesión plenaria el día 24 de 
abril (jueves) de 2025, a las diez horas, con el siguiente Orden del Día: 
 
1 Preguntas de Respuesta Oral en Pleno 

1.1 Expte: PCOP 127/25 RGEP 774 
Autor/Grupo: Sra. González Álvarez (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo va a repercutir en la movilidad de los municipios del sur y del 
sureste las obras actuales de la A5? 
 
1.2 (Las que pudieran presentarse en la Junta de Portavoces precedente) 
 

2 Proposiciones de Ley: Tramitación en Lectura Única (tramitación 
acumulada) 

2.1 Propuesta de la Mesa de la Asamblea, de acuerdo con la Junta de 
Portavoces, al Pleno de la Cámara, en virtud de lo dispuesto en los artículos 
167.1 y 168 del Reglamento de la Asamblea, de tramitación en lectura única 
de la Proposición de Ley PROPL 4/25 RGEP 6179, del Grupo Parlamentario 
Socialista, de modificación de la Ley 5/2018, de 17 de octubre, para la 
protección, reconocimiento y memoria de las víctimas del terrorismo de la 
Comunidad de Madrid. 
 
2.2 Propuesta de la Mesa de la Asamblea, de acuerdo con la Junta de 
Portavoces, al Pleno de la Cámara, en virtud de lo dispuesto en los artículos 
167.1 y 168 del Reglamento de la Asamblea, de tramitación en lectura única 
de la Proposición de Ley PROPL 5/25 RGEP 9005, del Grupo Parlamentario 
Popular, de modificación de la Ley 5/2018, de 17 de octubre, para la 
protección, reconocimiento y memoria de las víctimas del terrorismo en la 
Comunidad de Madrid. 
 
2.3 En su caso, tramitación directa y en lectura única de la Proposición de 
Ley PROPL 4/25 RGEP 6179, del Grupo Parlamentario Socialista, de 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP774-25.pdf
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modificación de la Ley 5/2018, de 17 de octubre, para la protección, 
reconocimiento y memoria de las víctimas del terrorismo de la Comunidad 
de Madrid. (Tramitada acumuladamente con la Proposición de Ley PROPL 
5/25 RGEP 9005) 
 
En su caso, tramitación directa y en lectura única de la Proposición de Ley 
PROPL 5/25 RGEP 9005, del Grupo Parlamentario Popular, de modificación 
de la Ley 5/2018, de 17 de octubre, para la protección, reconocimiento y 
memoria de las víctimas del terrorismo en la Comunidad de Madrid. 
(Tramitada acumuladamente con la Proposición de Ley PROPL 4/25 RGEP 
6179) 
 

3 Comparecencias 
3.1 Expte: C 602/25 RGEP 8020 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Destinatario: Sra. Consejera de Familia, Juventud y Asuntos Sociales. 
Objeto: Planes de su gobierno para garantizar la igualdad de oportunidades de 
las personas con discapacidad de la Comunidad de Madrid. 
 

4 Proposiciones No de Ley 
4.1 Expte: PNL 371/24 RGEP 21692 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
de Madrid, para que a su vez inste al Gobierno de España a: 1. Llevar a cabo 
todas las acciones legislativas que sean necesarias para modificar la Ley 
Orgánica 5/2000, sobre la Responsabilidad Penal de los Menores, al objeto de 
adaptar la misma a los ilícitos penales actuales y la alarma social que generan 
entre la población para lograr la reparación del daño causado. 2. Llevar a cabo 
todas las acciones legislativas que sean necesarias para modificar tanto la Ley 
Orgánica 5/2000, sobre la Responsabilidad Penal de los Menores, como el 
Código Penal español al objeto de recoger en ambos textos legales la aplicación 
de la expulsión del territorio nacional como medida sustitutiva de las medidas 
susceptibles de ser impuestas a los menores extranjeros. 
 
4.2 Expte: PNL 177/25 RGEP 7260 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
1.- Realizar un análisis detallado del impacto que los aranceles impuestos por el 
gobierno de los Estados Unidos tienen sobre los sectores económicos de la 
Comunidad de Madrid. 2.- Desarrollar un plan de apoyo económico para las 
empresas afectadas por dichos aranceles, que contemple medidas de 
asesoramiento, incentivos fiscales y ayudas directas para paliar sus efectos 
negativos. 3.- Promover acciones de diplomacia comercial en colaboración con 
el Gobierno de España y la Unión Europea para instar a la retirada de estos 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP8020-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP21692-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP7260-25.pdf
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aranceles y facilitar acuerdos comerciales beneficiosos para los intereses 
madrileños. 
 
4.3 Expte: PNL 228/25 RGEP 8993 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a 
establecer un marco protector para las familias monoparentales que permita 
equiparar sus derechos a los de las familias numerosas de la Comunidad de 
Madrid desde el primer hijo o hija. 
 
 

PUNTO TERCERO. "Ruegos y Preguntas" 
 

El Excmo. Sr. Presidente recuerda el calendario de las próximas reuniones de la 
Mesa y Junta de Portavoces: 
 

➢ Lunes, 21 de abril, a las 9:30 horas. (SOLO PCOP) 
• Fin plazo de presentación de PCOP: miércoles, 16 de abril, a las 12:00 
horas. 

 
➢ Lunes, 21 de abril, a las 11:30 horas. (Se fija el ODD del 24-04). 

 
 
  Y no habiendo más asuntos de los que tratar, y siendo las diez horas y 
cincuenta y siete minutos, el Excmo. Sr. Presidente levanta la reunión. 
 

LA SECRETARIA TERCERA, 
 
V.B. 
EL PRESIDENTE. 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP8993-25.pdf

